

从签约落地到竣工投产仅用5个多月 政府部门“店小二”式服务助企业跑出“淄博速度”

文/图 记者 高阳

晨报淄博5月30日讯 5月29日上午,盈科资本携手小米科技生态产业链企业金史密斯年产50万台智能健身器材项目竣工仪式在博山区举行,该项目从2019年12月签约落地到竣工投产,仅用时5个多月,真正跑出“淄博速度”。这不仅标志着博山产业结构、产业链的丰富完善,更为博山区打造产业集群提供了载体和平台,为淄博市健身器材产业加快迈上中高端提供了强大引擎。

去年底,淄博市政府与盈科创新资产管理有限公司签订战略合作协议,确定共同设立200亿元的科创母基金,博山区借势借力淄博市委、市政府打造的金融资本平台,凭借其工业体系完备的优势,以及产业集群持续壮大、配套能力不断增强、具备做大做强健身器材产业的良好基础和显著特色,仅用时7天就与金史密斯科技有限公司达成了共识。



金史密斯年产50万台智能健身器材项目竣工投产,工人在搬运下线的走步机。

“作为一家致力于智能健身器材设计、研发与销售的科技创新型企业,去年12月,我们与博山经济开发区管委会签订合作协议,投资成立山东金史密斯科技有限公司,租赁博山区微电机产业园4号厂房1.2万平方米,新上高端智能走步机生产线2条、跑步机生产线1条。”5月29日上午,金史密斯董事长景志峰向记者介绍:“我国第一家自行研制、生产电动跑步机的专业厂家诞生在博山,选择在淄博市博山区落地投产,正是因为这里具备健身器材行业全链条配套服务能力。”

健身器材产业是大健康产业的重要组成部分,拥有广阔的发展空间和市场潜力,博山拥有发展智能健身器材的深厚基础,现有电机生产企业120余家,各类健身器材、机械加工、铸造企业1000余家,产业工人4万余人。金史密斯科技有限公司,是我国健身器材类行业龙头,智能化、轻量化发展方向的引领者,金史密斯年产50万台智能健身器材项目作为盈科资本与淄博市首批合作项目中首个竣工投产的项目,不仅坚定了双方深化合作的信心决心,更为实现共赢发展注入了强劲动力。

“签订合作协议以来,我们深切感受到各级政府部门对企业及项目‘保姆式’‘店小二’式的支持。受疫情影响,2月下旬开始,企业生产所需部分原材料出现断档,博山区经济和信息化局得知这一情况后,便带着我们的供应链负责人在市区内挨家挨户进行‘网格化’的配套供应商寻找工作,为我们寻找合适的供应商,从3月份开始,我们便将企业的所有采购都放在了博

山。”景志峰说:“从项目签约落地到竣工投产,我们切实感受到了什么叫做最好的政策、最优的环境、最快的速度。”而正是在“淄博速度”“淄博效率”的助力下,5个月的时间,该企业年产50万台智能健身器材项目竣工。

近年来,淄博市聚焦高质量发展,大力强化平台思维、生态思维,创新绿色、动能转换优存量,着眼未来、高端引领扩增量,深入实施“六大赋能行动”,老工业城市转型升级迈出崭新步伐,各级党委、政府秉持重商、亲商、安商、富商理念,全力打造一流营商环境,让广大投资者在淄博放心、舒心、安心发展。

山。”景志峰说:“从项目签约落地到竣工投产,我们切实感受到了什么叫做最好的政策、最优的环境、最快的速度。”而正是在“淄博速度”“淄博效率”的助力下,5个月的时间,该企业年产50万台智能健身器材项目竣工。

近年来,淄博市聚焦高质量发展,大力强化平台思维、生态思维,创新绿色、动能转换优存量,着眼未来、高端引领扩增量,深入实施“六大赋能行动”,老工业城市转型升级迈出崭新步伐,各级党委、政府秉持重商、亲商、安商、富商理念,全力打造一流营商环境,让广大投资者在淄博放心、舒心、安心发展。



扫描“鲁中晨报”APP二维码了解更多企业内容

淄博市建筑工地扬尘整治大会战暨质量安全现场观摩会召开 扬尘治理不到位 暂停企业招投标资格

文/图 记者 王莉莉 通讯员 陆洋

晨报淄博5月30日讯 5月29日上午,淄博市建筑工地扬尘整治大会战暨质量安全现场观摩会在火车站南广场项目施工现场召开。各区县住建局局长、分管局长,质量安全监督机构(服务保障中心)主要负责人,部分房屋开发、施工、监理企业法人共200余人参会。淄博市生态环境、应急管理、城市管理、消防救援等部门分管负责人参加会议,市住房和城乡建设局局长王瑛参会并发言。

会上,与会人员共同观摩了火车站南广场片区建设项目,参观了交通枢纽工程轨道交通深基坑项目、良乡及洪沟社区棚户区还迁项目的质量、安全和扬尘整治情况,观看了施工现场消防和生产安全事故应急演练;火

站南广场指挥部、山东天齐置业集团股份有限公司分别作了经验介绍;市生态环境局党组书记、副局长崔伟春就扬尘整治工作提出要求;市住房城乡建设局局长王瑛讲话,分析了当前淄博市住建领域质量、安全、扬尘防治工作面临的严峻形势和存在的问题,有针对性地提出了下一步工作重点和推进措施。

会议要求,各级领导干部要坚决扛起“促一方发展,保一方平安”的政治责任,带头深入一线督导检查,带头履职尽责、担当作为,督导企业全面排查风险隐患,严格落实各项安全防护措施;要加大建筑工地扬尘整治大会战推进力度,强化严管与重罚相结合,对建设项目因扬尘污染治理措施不落实或落实不到位被通报的项目,暂停企业招投标资格、暂停相关责任人执业资

格;要抓好行业领域应急管理工作,实现应急预案编制修订和应急救援演练“两个100%”,为打赢“十二大攻坚行动”做出贡献。

今年以来,淄博市不断提升建设工程质量、安全、扬尘管理水平,扎实开展工程质量安全突出问题得到有效治理,质量安全管理体系进一步完善,“打非治违”工作取得显著成效,企业诚信体系得到加强,建筑市场秩序更加规范,建筑施工安全生产形势实现根本好转,2019年淄博市房屋市政工程、燃气供热领域安全生产实现“零死亡”;淄博市对重大危险源工程管理6个100%的做法得到省行业主管部门充分肯定并向住建部推荐应用,实行的建筑样品检测二维码唯一性标识制度的经验成果在全省推广;牵头推进建设工地地



消防和生产安全事故应急演练,与会人员共同观摩学习。

扬尘整治大会战,严格局领导挂包区县责任制度,成立3个行业管理专班,协调交通、水利部门,明确职责,建立市联系区县工作调度畅通机制,对扬尘治理不力的项目采取通报批评、停工整改、

经济处罚措施,对考评靠后的区县约谈主要负责人,按照市委“半年见成效、一年大变化、两年彻底转变”的工作目标,淄博市建筑工地扬尘整治工作稳步推进。

公告

因桓台县孝妇河下游分洪河道祁家排沟治理工程建设需要,将对起马路北岭村段全长1000米,实行道路全封闭施工,时间2020年4月底至2020年11月底。封道施工期间,道路沿线单位、商铺、村民生产、生活、小型车辆、过往车辆及公交线路敬请从高淄路、寿济路等道路绕道通行。施工期间请行人车辆注意安全,服从现场指挥人员的疏导指挥。施工带来不便之处敬请谅解,望广大群众积极配合,提前做好出行计划。

桓台县中小河流治理工程建设管理处 淄博市公安交警支队桓台大队 2020年5月23日

公告

目前,淄博市公安局高新区分局正在侦办河北天慈生物科技有限公司涉嫌非法吸收公众存款案件,该案件部分存款人员尚未到公安机关登记报案,在本公告发布之日起十五日内,请未登记报案人员持身份证、相关银行卡、合同协议、银行交易流水、收据、股权证等资料的原件及复印件,于2020年6月11日前到淄博市公安局高新区分局经侦大队(淄博高新区中润大道131号,联系电话:0533-2139528)进行登记报案。特此公告。

淄博市公安局高新区分局 2020年5月27日



乍暖还寒天,天气一言不合就变脸;



复工上班出门衣着轻薄,下班冻得瑟瑟发抖;



一不小心感冒发烧;



只好隔离在家。

山东早晚天气预报,与你同在战疫第一线,

短信发送5345至10086,立享三个月免费天气预报。

广告